

В новосибирском Академгородке организовали семинар, посвящённый 90-летию академика Н.Л. Добрецова

В мероприятии приняли участие специалисты Института нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука СО РАН и Института геологии и минералогии им. В.С. Соболева СО РАН – коллеги, ученики и последователи академика Николая Леонтьевича Добрецова.

Со вступительным словом выступили главный научный сотрудник ИГМ СО РАН д.г.-м.н. М.М. Буслов, заместитель директора ИНГГ СО РАН чл.-корр. РАН Б.Л. Никитенко и директор ИГМ СО РАН член-корр. РАН Н.Н. Крук.



Б.Л. Никитенко рассказал о совместной работе с Н.Л. Добрецовым

Выступающие вспомнили о научных достижениях академика Добрецова, который сыграл огромную роль в развитии геологии, минералогии, магматической и метаморфической петрологии, тектоники и глубинной геодинамики. Те направления, которыми занимался Николай Леонтьевич, сейчас развиваются сотрудниками геологических институтов СО РАН.

В программе семинара – доклады о магматизме и металлогении Таримской крупной изверженной провинции; об участии микроорганизмов в формировании уникальных NB-REE руд Томторского месторождения; о минералах и закономерностях

распределения ниобия и титана в рудном горизонте участка Бураенный (месторождение Томтор).

Также в числе тем – особенности минералообразующих процессов при метаморфизме сверхвысоких давлений алмазоносных пород Кокчетавской субдукционно-коллизионной зоны; термохронология и численное моделирование в решении геологических задач; тектоника и геодинамика Евразийского континента в мезозое-кайнозое.



Опубликовано пресс-службой ИНГГ СО РАН